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令和５年４月３日

保護者各位

秋田工業高等学校長

令和４年度 保護者アンケートの結果について

春暖の候、保護者の皆様にはますます御健勝のことと存じます。

さて、過日実施した保護者アンケートについて、結果がまとまりましたので、次のとおりお知ら

せします。御協力ありがとうございました。

１ 調査対象 全学年(６２０名)保護者

２ アンケート実施

令和４年１２月２日から１２月９日まで

３ 質問事項

（１） 本校は、教育方針等を保護者に分かりやすく伝え、理解してもらうよう努めていると思

いますか。

（２） お子さんを本校に入学させてよかったと思いますか。

（３） 本校は、生徒の学力向上につながる指導をしていると思いますか。

（４） お子さんは、学習の方法を十分に身に付けていると思いますか。

（５） お子さんの家庭学習時間は十分だと思いますか。

（６） 本校は、整容・挨拶・マナーなどの規律ある生活習慣についての指導をきちんと行って

いると思いますか。

（７） お子さんのことで相談したいときなど、本校の教職員は親身になってくれますか。

（８） 本校では、お子さんの進路達成に向けて効果的な指導を行っていると思いますか。

（９） 本校での進路指導計画や内容は分かりやすく示されていますか。

（１０） お子さんは意欲をもち、楽しく登校していますか。

（１１） 本校では、学校祭や運動会などの学校行事は充実していると思いますか。

（１２） お子さんは、部活動に積極的に参加していますか。

（１３） お子さんは、「文武両道」を図り、学業と部活動の両立に努めていますか。

（１４） 本校は、授業や部活動などの教育活動において生徒の安全に配慮していると思います

か。

（１５） 本校は、ＰＴＡ活動や面談の機会等を通じて、保護者の意見を聞く機会を設けている

と思いますか。

（１６） 学校で提供する情報はきちんと家庭に伝わっていますか。

（１７） ご家庭では、お子さんと学校の様子などを話題にすることがありますか。

（１８） お子さんの携帯電話やスマートフォンの使用状況は、適切だと思いますか。

４ 調査方法 記名式による質問紙法

５ 回答数

１年 ２年 ３年 全体

在籍数 回答数 回収率 在籍数 回答数 回収率 在籍数 回答数 回収率 在籍数 回答数 回収率

205 200 97.6% 209 195 93.3% 206 181 87.9% 620 576 92.9%
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６ 調査結果

・「思う、よくある」「やや思う、時々ある」を合わせた肯定的評価の割合は、１８項目中１４

項目で８割を超えている。また、７項目が９割を超え、昨年度とほぼ変わらない評価を頂いて

いる。

・各学年別においても上位を占めている項目はほぼ同様である。

・「あまり思わない、ほとんどない」「思わない、全くない」を合わせた否定的評価の割合が高

い項目については、昨年度同様に学年の進行とともに改善されている。

今後も家庭学習の習慣が身に付くように取り組んでいきたい。

「思う、よくある」「やや思う、時々ある」の項目の割合

３年度 ４年度
(１) 本校教育方針 94% 94%
(２) 本校入学 98% 98%
(３) 学力向上 92% 90%
(４) 学習の方法 79% 73%
(５) 家庭学習時間 40% 41%
(６) 規律ある生活習慣 95% 94%
(７) 親身の相談 82% 86%
(８) 進路達成の指導 90% 89%
(９) 進路指導計画 90% 88%
(10) 意欲をもち登校 94% 94%
(11) 学校行事の充実 97% 98%
(12) 部活動に参加 87% 87%
(13) 学業と部活動の両立 78% 76%
(14) 教育活動での安全 93% 92%
(15) 保護者の意見を聞く機会 90% 87%
(16) 学校の情報 89% 88%
(17) 学校の様子 89% 88%
(18) スマートフォンの使用 79% 74%


